
Referat fra FAU-møte Tåsen skole 7. april 2025 
 

Til stede 
Navn  Klasse  Til 

stede 
Frafall 

Ingvild Andrea Kindem 1A x  
Martin Samuelsen 1B x  
Ole Henrik Haukvik 1C  x 
Lina Christina Emilia Bygdell 1D x  
Anne Grønlund (leder) 2A x  
Susanne Wergeland 2B x  
Tuva Rindal Kongsvold 2C x  
Martin Andersen 2D  x 
Tone Oppedal 3A  x 
Axel Hammer 3B  x 
Cecile Margrethe Olsen (referent) 3C  x 
Helene Skau 3D x  
Anders Bortne 4A x  
Lars Karelius Noer 4B  x 
Claudia Horntvedt 4C  x 
Ketil Stadskleiv 4D  x 
Andrea Melby 5A  x 
Jørgen Bækken 5B x  
Ingvild Aker 5C x  
Helene Marie Haug 5D x  
Hilde Johnsen 6A x  
Anne V. Møller-Larsen 6B  x 
Morten Hansbø 6C x  
Siri Knutsen Vosgraff 6D  x 
Hildegunn Bakke 7A  x 
Ann Oldervoll 7B x  
Lauren Mittenthal 7C  x 
Mariann Youmans 7D x  

 
 

 



1. Besøk fra Tåsen skoles venner (TSV) v/ Anita Huun 

Gjennom bidrag fra foreldre (medlemskap, enkeltinnbetalinger, bidrag til leirskole og 
inntekter fra 17. mai-arrengementet på skolen) finansierer TSV viktige tiltak som kommer 
elevene til gode. Eksempler er nye lekestativer i skolegården, ekstra dager på leirskole og 
utbedringer av biblioteket. 

TSV opplever fallende medlemstall og lavere inntekter de siste par årene. TSV oppfordrer 
FAU om å bidra til å spre informasjon om TSV. 

 Oppfølging: 

● TSV stiller på foreldremøter for å informere, slik de gjorde høst 2025. 
● FAU-representantene sender ut informasjon til alle klassene i etterkant av 

foreldremøtene. 

  

2. Ønske fra elevrådet: Sosialt arrangement etter skole/FTK som 
disco/spillkveld e.l. 

Elevrådet har formidlet ønske via skolen om at FAU/foreldrene skal arrangere 
kveldsarrangement for dem. FTK har allerede sin «senkveld», dette vil komme i tillegg. 
Senkveld er et populært arrangement, men omfatter ikke barn som ikke deltar på FTK. 

Ønske fra FAU om å engasjere FTK og gjøre dette i samarbeid som en ekstra senkveld, 
men med støtte til organisering og gjennomføring av foreldrene. Det var enighet om at det er 
for knapt med tid dette semesteret, med mye som skjer før sommeren, men at vi følger opp 
til høsten. 

 Oppfølging: 

● FAU skal organisere minst en foreldrestyrt senkveld, fortrinnsvis i samarbeid med 
FTK, etter skolestart til høsten. 

● Rektor følger opp med FTK om de kan være med i et samarbeid. 
● Vi starter med et arrangement for 6. klasse, koordinert av FAU-representantene og 

klassekontaktene for høstens 6. klasse. 

  

3. Resultater fra foreldreundersøkelsen om barnas digitale hverdag 
2025 

Undersøkelsen fikk inn 636 svar. 151 foreldre benyttet fritekstfeltet for å utdype sine 
meninger.  

 Anne gikk gjennom resultatene. Grovt oppsummert: 



● Et flertall av foreldrene på Tåsen ga barna smarttelefon og tilgang til sosiale medier 
tidligere enn de egentlig ønsket i frykt for at barna skal falle utenfor sosialt.  

● Et flertall av foreldrene synes barnas smarttelefonbruk er forstyrrende i hverdagen og 
at den stjeler tid fra andre aktiviteter. Opplevde utfordringer øker mot de høyeste 
trinnene. 

● Foreldrene er bekymret for en rekke konsekvenser av sosiale medier. Andelen som 
er ikke bekymret er liten. 

● Et stort flertall ønsker mer samkjøring mellom foreldrene i klassen/på trinnet, 3/4 
ønsker anbefalinger fra FAU og en mindre gruppe ønsker ikke noen former for 
anbefalinger og/eller enighet mellom foreldrene. 

● Fritekstfeltet ga en del tilbakemeldinger om at folk synes det er feil å diskutere 
plattform (smarttelefon) og at vi bør fokusere diskusjoner på innhold (f eks sosiale 
medier) 

● 75% av foreldrene til barn uten smarttelefon ønsker enighet om å utsette innføring av 
smarttelefon til etter barneskolen. På 1. og 2. trinn er tallet 85%  

FAU diskuterte funnene gruppevis, inndelt etter klassetrinn. Gruppene diskuterte hva de 
synes var interessant ved funnene og hvordan dette bør tas videre i klassene og i FAU. 
Overordnet var anbefalingen fra 7. trinn til de som kommer etter å vente så lenge som mulig, 
og at alle på de yngre trinnene (inkludert nye 1. klasseforeldre) bør få presentert funnene slik 
at de kan ta informerte valg. 5. og 6. trinn var mindre bekymret for selve smarttelefonen, 
men merker utfordringer med sosiale medier og påpeker viktigheten av foreldreenighet rundt 
dette. 3. og 4. trinn poengterte at det er viktig å bygge et godt foreldremiljø og ha denne 
tematikken på agendaen allerede fra 1. klasse, da det kan være for sent allerede i 3. og 4. 
klasse. 1. og 2. klasse var opptatt av at vi må snu den negative dynamikken med at så snart 
noen begynner å åpne opp (enten det er smarttelefon eller sosiale medier) så følger veldig 
mange etter, til tross for at et flertall egentlig ønsker å vente. For å få til dette kreves god 
dialog mellom foreldrene. Det var stor enighet om at resultatene må ut til alle foreldrene (ikke 
bare FAU), og at FAU/skolen fra høsten må sørge for diskusjoner på trinn- og klassevise 
foreldremøter. 

Respons fra rektor: Rektor bemerker at elevene er flinke til å følge mobilforbudet på skolen 
og at mobilene ikke lenger skaper nevneverdige problemer i skoletiden. Men at 
konflikter/utfordringer som oppstår digitalt utenfor skoletiden også påvirker skolemiljøet. 
Skolen støtter arbeid med økt foreldresamarbeid om denne tematikken. 

Oppfølging: 

● FAU utarbeider en digital veileder til foreldrene ved Tåsen skole (ferdigstilling dette 
semesteret) 

● Vår 2025 (TBC): Tematisk foreldremøte og presentasjon av resultater og veileder 
● FAU utarbeider trinnvise diskusjonsopplegg for foreldremøtene fra høsten og 

samarbeider med skolen om at dette kommer på agendaen og at det blir satt av nok 
tid. 

  

 


